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Obiectul întrebării: Măsuri privind îmbunătățirea activităților de urbanism și de amenajare 

a teritoriului și pentru stoparea abuzurilor și a faptelor de corupție din acest domeniu

Stimate Domnule Viceprim-ministru,

În cuprinsul interpelării formulate în ședința Senatului din data de 06.11.2017, având ca obiect 

“Abuzuri și corupție în urbanism”, am menționat faptul că în situația actuală în care cadrul 

legislativ cuprinde o multitudine de excepții și de norme interpretabile, autoritățile administrației 

publice, nu reușesc să asigure, prin activitatea de urbanism și de amenajare a teritoriului, 

condițiile de dezvoltare durabilă și respectarea interesului general. În același timp, am prezentat 

principalele consecințe ale acestui fapt și v-am solicitat să îmi comunicați măsurile imediate ce 

vor fi adoptate la nivelul administrației publice centrale pentru îndeplinirea întocmai a obligației 

de garantare a dreptului constituțional al cetățenilor la un mediu înconjurător sănătos și durabil 

prin activitățile de urbanism și de amenajare a teritoriului, precum și pentru stoparea abuzurilor 

și a fenomenelor de corupție din acest domeniu.
În răspunsul dumneavoastră la interpelarea înainte menționată imi faceti cunoscute printre altele 

și măsurile ce urmau a fi luate la nivelul administrației publice centrale pentru îmbunătățirea 

legislației și practicilor din domeniul urbanismului, dintre care vă amintesc următoarele:
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o Sistematizarea legislației din domeniul amenajării teritoriului, urbanismului și construcțiilor 

și consolidarea capacității administrative a structurilor de specialitate din instituțiile publice 

centrale cu responsabilități în domeniu; .

o Initierea proiectelor de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 350/2001 privind 

amenajarea teritoriului și urbanismul și a Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării 

lucrărilor de construcții;

o Elaborarea și aprobarea tezelor prealabile ale proiectului Codului amenajării teritoriului, 

urbanismului și construcțiilor; 

o Asigurarea transparenței și a trasabilității certificatelor de urbanism, precum și a ayizelor 

și a autorizațiilor de construire.

În condițiile în care Ordonanța de urgență nr. 51/2018 prin care se acordă posibilitatea prelungirii 

termenelor de valabilitate a planurilor de urbanism generale până la data de 31.12.2023, va 

constitui un motiv în plus pentru continuarea haosului urbanistic în majoritatea localităților din 

România, vă întreb domnule viceprim-ministru, care este stadiul implementării măsurilor 

prezentate anterior si ce rezultate concrete s-au obținut până în prezent?

Solicit răspuns scris.

Data Senator, 

Dinu Nicoleta Ramona


